Einfiihrung in die QCD

6. Ubung

Aufgabe 1: Plus-Vorschrift

Zeige, daf} folgende Identitédten erfiillt sind:
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Aufgabe 2: Tensorzerlegung

Die skalaren 1-Loop-Integrale sind i.a. definiert als
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Co( Mg, My, My) = 26/dnk !
olP1,P2; Mo, My, M2) = [ (27r)"(k:2—m3)[(k+p1)2—mf][(k+p2)2—m3]

Betrachte folgende 1-Loop 3-Punkt-Funktion:
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Cu(p1, p2i mo, ma, my) = 26/ -
u(P1 P2 Moy T mz) = g (2m)" (k2 — mg)[(k + p1)? — mi][(k + p2)? — m3]

Warum besitzt dieses Integral die Zerlegung
Cou(p1, p2; Mo, m1,ma) = Cipry + Copay 7

Berechne die Koeffizienten ' 5 in Termen der skalaren Integrale By, Cj.



